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Z jednání Zastupitelstva 
města Havířova

Město Havířov obdrželo 
dotaci na modernizaci
přístupu k občanům města

David Vigner opět natáčí 
v Havířově

Zastupitelé města Havířova na 
svém posledním jednání 26. 4. 
2021 mimo jiné schválili prodej 
pozemků v centru města, na kte-
rých se nachází bývalá Základní 
škola Mánesova. Na místě v bu-
doucnu vznikne nová víceúčelo-
vá hala s ledovou plochou. 

Sportovně-společenskému cen-
tru svým schválením dali za-
stupitelé zelenou i v prostorách 
právě rekonstruované železniční 
výpravní budovy. Po ukončení 
rekonstrukce exteriéru dostane 
město budovu k užívání, čímž 
započne rekonstrukce interié-
ru, který bude následně sloužit 
občanům jako sportovně-spole-
čenské centrum. Konkrétně je 
v plánu realizace několika bow-

lingových drah, lezecké stěny 
nebo hřišť na badminton a bas-
ketbal. Prostory haly disponují 

i uzamykatelnou skladovací 
plochou vhodnou jako úschov-
na vybavení pro případné jiné 
společenské akce. Reprezen-
tační charakter budovy je totiž 
jako stvořený k pořádání spo-
lečenských událostí, jako jsou 
koncerty, divadelní představení, 
přednášky, výstavy, projekce 
nebo galavečery. 

V rámci rozšíření realizace in-
vestičních akcí v roce 2021 pak 
zastupitelé schválili rekonstruk-
ci tělocvičny a sauny v objektu 
bazénu na Šumbarku, nebo také 
stavbu parkoviště na ulici Rušná. 

Usnesení z každého Zastupitel-
stva města Havířova naleznete 
na webových stránkách města 
v sekci zastupitelstvo.

-red-

Havířov – město pro život je ná-
mětem nového videoklipu, který 
se právě v Havířově natáčí.  Scé-
náře a režie se ujal filmový reži-
sér David Vigner, oceněný nejen 
za přínos v oblasti kinematogra-
fie. Diváci se mají na co těšit. 
Tvůrci si dali za cíl prezentovat 
lokality Havířova spolu s dětmi 
a mládeží ve sportovních a zá-
jmových činnostech. 

V těchto dnech tak vznikají ne-
tradiční záběry mladých hoke-
jistů AZ Havířov, fotbalistů MFK 
Havířov, členů Skate klubu Haví-
řov. Hlavními protagonisty jsou 
The Strings Havířov, kteří se 
postarali o hudbu k videoklipu. 
Nacvičili, nahráli v nahrávacím 
studiu a budou ji živě hrát. A že 
si neumíte představit houslistu 

třeba s fotbalistou? Tak tohle 
prostě musíte vidět.

Více ještě nemůžeme prozra-
dit, ale věříme, že přineseme 
všem účinkujícím nové zážitky 
z natáčení a diváka vtáhneme 
do příběhu s dětmi, sportovci 
a muzikanty společně na pozadí 
krásných scenérií města za do-
provodu emotivní hudby. Příště 
přidáme záběry z natáčení.

Projekt vzniká pod záštitou 
primátora města Josefa Bělici 
a náměstkyně pro školství 
a kulturu Jany Feberové. Ná-
mět a organizace je realizo-
vána spolkem Hudba nezná 
hranice Havířov, z.s., který pod-
poruje talentované děti.

-red-

Město Havířov se v roce 2020 
zapojilo do výzvy Operačního 
programu Zaměstnanost Minis-
terstva práce a sociálních věcí 
s projektem „Otevřené a přívěti-
vé město Havířov“. Jak už název 
napovídá, půjde o zlepšování 
dostupnosti služeb občanům 
a komunikace s veřejností. Cel-
ková částka, kterou město ob-
drželo je 2.469.500 Kč. Použita 
bude zejména na tyto tři novinky:

Elektronická úřední deska
Moderní doba si žádá moderní 
řešení, a tím elektronická úřed-
ní deska rozhodně je. Pryč se 
zastaralými vitrínami, kam jsou 
ještě stále úřední písemnosti 
vyvěšovány v papírově podobě. 
Interaktivní elektronická úřední 
deska bude uzpůsobena i pro 
handicapované, imobilní nebo 
slabozraké občany. Obrazovka 
bude dostatečně velká, dotyko-
vá a intuitivní.

Portály spokojenosti
Žádný úřad v zemi se nemů-
že zlepšit, pokud nedostává 
zpětnou vazbu od samotných 
občanů. Proto i město Havířov 

půjde cestou zakoupení 8 kusů 
portálů spokojenosti, které 
budou umístěny u frekvento-
vaných pracovišť, a občan tak 
bude moci bezprostředně vyjá-
dřit svou spokojenost/nespoko-
jenost s poskytnutou službou. 
Veškerou zpětnou vazbu obča-
nů bude brát vedení města ne-
smírně vážně a bude dělat vše 
pro zlepšení.

Komunikační strategie
Poslední součástí projektu je vy-
tvořit novou komunikační strate-
gii, kterou se bude město na ně-
kolik let dopředu řídit. Nejde jen 
o to nastavit chování směrem 
k občanům, ale také vlastním 
zaměstnancům. Tato strategie 
bude vznikat za aktivní účasti 
obyvatel města i zaměstnanců 
magistrátu.

-ORG-

David Vigner a Josef Trojan se potkali při práci na filmu Abstinent.
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Havířov navštívil
premiér České republiky 
Andrej Babiš. Zajímal se 
nejen o očkovací centrum

Havířov a ČEZ ESCO 
chtějí společně
ekologičtěji zásobovat 
město teplem

V pátek dopoledne 16. dubna 
2021 v doprovodu havířovské-
ho primátora Josefa Bělici, 
hejtmana Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondráka a ministra 
průmyslu a obchodu a ministra 
dopravy Karla Havlíčka, navští-
vil město Havířov premiér Čes-
ké republiky Andrej Babiš. Zají-
mal se o nově zrekonstruované 
železniční přednádraží a pro-
voz místního velkokapacitního 
očkovacího centra ve sportovní 
hale Slávie.

Po návštěvě havířovského očko-
vacího centra odjel premiér na 
Magistrát města Havířova, kde 
byl oficiálně uvítán celým ve-
dením. Po občerstvení a přátel-
ském jednání na téma aktuální 
situace v souvislosti s pandemií 
nemoci covid-19 na území měs-
ta, nebo plánované investiční 
akce Havířova, vedla cesta pre-

miéra Andreje Babiše na zbru-
su nové železniční přednádraží, 
kde mu byl průvodcem primátor 
Havířova Josef Bělica, společně 
se svými kolegy z vedení měs-
ta. Návštěvu Havířova premiér 
Andrej Babiš pak zakončil 
v Národním tréninkovém centru 
stolního tenisu v Havířově-Šum-

barku.

„Chtěl bych panu premiérovi 
velmi poděkovat, že na Havířov 
myslí, že se zasadil o to, aby se 
rekonstrukce našeho nádraží 
a přednádraží uskutečnila. Velmi 
si toho vážím, Havířov to potře-
boval. Bylo nám ctí a potěšením. 
Když přijede premiér této země 
k nám do města, jsme hrdí na 
to, že se máme čím pochlubit,“ 
uzavřel návštěvu premiéra České 
republiky v Havířově primátor 
Josef Bělica.

-red-

Statutární město Havířov a spo-
lečnost ČEZ ESCO se dohodly na 
rozšíření smlouvy o vzájemné 
spolupráci v oblasti Smart City 
z roku 2019. Slavnostní podpis 
memoranda proběhl 29. dubna 
2021 na Magistrátu města Ha-
vířova. Obě strany chtějí zajis-
tit efektivnější a ekologičtější 
systém zásobování teplem pro-
střednictvím společného podni-
ku. Pokud budou s návrhem na 
založení společnosti souhlasit 
zastupitelé Havířova, společ-
nost by mohla vzniknout ještě 
do konce letošního roku.

Po uzavření dodatku smlouvy 
budou obě strany jednat o kon-
krétní podobě nové společnosti 
včetně rozsahu činnosti, podílů 
a vzájemných závazků. Nový 
podnik má mimo jiné městu při-
nést rozvoj udržitelné energetic-
ké infrastruktury.

„Dlouhodobým cílem vedení 
města je „ozeleňovat“ naši ener-
getiku při zachování stabilní ceny 
tepla pro naše obyvatele, proto 
jsme hledali spolehlivého part-
nera, který nám s tím pomůže. 
ČEZ ESCO jako lídr v této oblasti 
je proto přirozenou volbou,“ řekl 
primátor Havířova Josef Bělica.

Zájem Havířova na urychlení 
modernizace teplárenství vyplý-
vá z energetické politiky Evrop-
ské unie, která zahrnuje dekar-
bonizaci teplárenství a přechod 
tepláren na nové technologie. 
Radní proto hledají řešení za-
ložené na odchodu uhlí, které 
přispěje ke změně klimatu a zá-
roveň umožní zachovat stabilní 
a přijatelnou cenu tepla pro oby-
vatele města. 

-red-

POZVÁNKA
V pondělí 21. června 2021 se v KD Radost koná

20. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Jednání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny hodinu

po zahájení jednání (přibližně v 16 hodin).

Prosíme všechny občany, aby dodržovali preventivní
hygienická pravidla v souvislosti s nemocí covid-19. 

Upozorňujeme občany na nutnost předkládat příspěvky 
k vystoupení v písemné podobě. 
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Nejen v Havířově se potýkáme 
s velkým množstvím neodklíze-
ných psích exkrementů, které 
zůstávají ležet v trávě a na chod-
níku bez povšimnutí chovatelů, 
jejichž psi po sobě zanechali 
„hromádku“. Znatelně se tato 
skutečnost projeví zejména po 
zimě, kdy roztaje sníh a objeví 
se psí exkrementy, které zne-
příjemňují život ostatním obča-
nům, kteří si chtějí užívat plochy 
veřejného prostranství bez toho, 
aby šlápli do …  

Každý chovatel by si měl počí-
nat tak, aby svým jednáním ne-
obtěžoval ostatní spoluobčany. 
A pokud si pořídí psa, musí mu 
zajistit nejen krmení a náležitou 
veterinární péči, ale musí po 
něm i uklidit.

Mnozí z chovatelů se domníva-
jí, že když platí místní poplatek 
za psa, uklízet nemusí. Popla-
tek je regulační a slouží k tomu, 
aby si každý pořídil pouze tolik 
psů, kolika zvládne poskytnout 
náležitou péči. „Celkový příjem 
z výběru místního poplatku ze 
psů zdaleka nepokryje náklady, 
které město vynaloží na činnosti 
spojené s chovem psů ve městě, 
například na údržbu ploch pro 
volný pohyb psů, provoz útulku, 
úklid ploch veřejných prostran-
ství a jiné,“ uvedla vedoucí od-
boru komunálních služeb Iveta 
Grzonková.

Povinnost odklízet exkremen-
ty mají chovatelé stanovenou 
Obecně závaznou vyhláškou 
č. 4/2020, kterou se stanovují 
pravidla pro pohyb psů na ve-
řejném prostranství ve městě 
Havířově a vymezují prostory 
pro volné pobíhání psů. Kontro-
lou dodržování OZV je pověře-
na Městská policie Havířov. Za 
porušení této povinnosti může 
být chovateli udělena pokuta do 
výše 100 tisíc korun.

 -OKS-

Vývoz odpadu ztěžují 
bezohlední řidiči 

Každoroční problém po 
zimě – psí exkrementy!

Jak jsme se v roce 2020 
podíleli na ochraně
životního prostředí?

Vývoz odpadu v Havířově kom-

plikují nezodpovědní řidiči, kteří 
často parkují před kontejnery 
nebo zablokují příjezdové cesty 
ke kontejnerům a tím znemožňu-
jí jejich odvoz. Popelářská auta 
pak v některých případech ke 
kontejnerům vůbec neprojedou 
nebo se musejí na místo opako-
vaně vracet, případně kontejnery 
zůstanou nevyvezené. 

Do ulic města vyjíždí denně zhru-
ba 6 popelářských vozů, které 
svážejí jak směsný komunální 

odpad, tak odpad separovaný. 
U kontejnerů se mohou objevit 
jak v brzkých ranních hodinách, 
tak i během dne.

„Naše posádky vyjíždějí už v šest 
hodin ráno a pracují při běžném 
provozu zhruba do druhé hodiny. 
V době pandemie, kdy jsou svo-
zové osádky rozděleny do dvou 
skupin, se tato doba prodlužuje, 
i do čtvrté hodiny odpoledne, kdy 
se sváží odpad, kterého je opro-
ti běžné situaci mnohem více,“ 
uvedla Denisa Silnicová z Tech-
nických služeb Havířov.

A vedoucí odboru komunálních 
služeb Iveta Grzonková k tomu 
doplňuje: „V případě, že svozové 
vozy narazí na špatně zaparko-
vané auto, které jim brání v práci, 
nezbývá jim nic jiného, než dané 
místo opustit a vrátit se na něj 
později. Svozová společnost je 
poté bohužel nucena využít spo-
lupráci se strážníky Městské po-
licie Havířov, která tyto přestupky 
řeší.“ 

 -OKS-

Konkrétní přínos obyvatel vyčís-
luje Osvědčení o podílu na zlep-
šení životního prostředí, které 
na základě dosažených výsled-
ků vystavil kolektivní systém 
Elektrowin pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů.
Vyplývá z něj, že díky obyva-
telům Havířova došlo za rok 
2020 k úspoře produkce CO2 
o 2 018,02 tun. To je stejné 
množství CO2, kolik ho pohltí 
777 ks smrků.
Nebylo nutné vytěžit 99 137,52 
litrů ropy. Z tohoto množství se 
pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta např. na cestu z Pra-
hy do Brna po dálnici D1 a to 
3 708krát.
Došlo také k úspoře 1 020 541,47 
kWh energie. Asi stejné množství, 
jako kdybychom spustili cyklus 
myčky nádobí 1 020 542krát.
Podařilo se recyklovat 97 268,38 
kg železa. Toto množství recy-
klovaného železa by bylo možné 

použít pro výrobu 3 987 ks no-
vých praček, bez nutnosti těžby 
železné rudy.

Recyklací vysbíraných spotřebi-
čů se podařilo získat 3 433,17 
kg mědi, což by postačilo pro 
ražbu 610 343 1€ mincí, nebo 
4 241,11 kg hliníku, který by sta-
čil na výrobu 282 741 plechovek 
o objemu 0,33 l.

Od března 2021 jsou některé ka-
tegorie elektrospotřebičů označe-
ny novými energetickými štítky. 
Zařazení výrobků do energetic-
kých tříd podle jejich spotřeby 
elektrické energie tak bude pře-
hlednější. Následně, od 1. září 
2021 se nové štítky objeví na 
světelných zdrojích. U ostatních 
skupin výrobků, jako jsou napří-
klad bubnové sušičky, trouby, 
kotle a klimatizace, se současně 
používaný štítek nemění a k pře-
chodu na nový štítek dojde až 
v následujících letech.

-OKS-

Ing. Roman Tvrzník
předseda představenstva ELEKTROWIN a.s.

MĚSTO HAVÍŘOV

2020 169 100

2 018,02

99 137,52

1 020 541,47

777

3 708

1 020 542

97 268,38

3 987

3 433,17

610 343

4 241,11

282 741

12.03.2021
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Ministerstvo vnitra 
i v letošním roce podpoří 
projekty prevence
kriminality

Oprava mostu
Na Kempách

Městská policie Havířov 
má nový laserový
střelecký trenažér

Ministerstvo vnitra letos podpo-
ří projekty prevence kriminality 
částkou téměř 46 milionů Kč. 
Obce a kraje budou moci tyto 
prostředky využít například na 
modernizaci kamerových systé-
mů nebo budování SOS hlásek. 
Dalších 9 milionů Kč pak resort 
uvolní na úspěšné víceleté pro-
jekty, jako je Asistent prevence 
kriminality či Domovník – pre-
ventista. 

Ministr vnitra Jan Hamáček 
v minulých dnech schválil rozdě-
lení dotací z Programu prevence 
kriminality na místní úrovni na 
rok 2021. K rozdělení je připra-
veno bezmála 46 milionů Kč na 
nové projekty a dalších více než 
9 milionů Kč je určeno na více-
leté projekty z předchozích let, 
které pokračují i letos. Celkem se 
na Ministerstvu vnitra sešlo z řad 
obcí, měst a krajů na 206 žádostí 
o podporu, nejvyšší částky zamí-
ří do Ústeckého, Olomouckého 
a Moravskoslezského kraje.

„Prevence má smysl. Letos posí-
láme obcím a krajům přes 55 mi-

lionů Kč a podpoříme jak projekty, 
které úspěšně fungují delší dobu, 
tak i řadu nových.  Mám velkou 
radost, že i díky naší pomoci se 
daří kriminalitu snižovat,“ uvedl 
ministr vnitra Jan Hamáček.

Město Havířov stejně jako 
v předchozích letech požáda-
lo o dotaci na projekt Asistent 
prevence kriminality. Projekt byl 
podpořen finanční částkou ve 
výši 576.000 Kč, celkové náklady 
na projekt činí 692.800 Kč. Vlast-
ní povinný podíl města bude fi-
nancován z „Fondu bezpečnosti“.

Realizací projektu dojde k zacho-
vání dvou pracovních míst asis-
tentů prevence kriminality, kteří 
svou prací již od roku 2010 přispí-
vají k ochraně investic a majetku 
města Havířova, a to za součas-
ného zajištění bezpečnosti osob 
bydlících v sociálně vyloučených 
lokalitách. Asistenti prevence kri-
minality jsou zaměstnanci Měst-
ské policie Havířov. 

-MP-

V rámci realizace česko-polské-
ho projektu „Bezpečnost bez hra-
nic – projekt spolupráce měst-
ských policií z Jastrzębie-Zdroju, 
Karviné a Havířova“ zakoupilo 
město projekční laserovou střel-
nici včetně vybavení pro nově 
zřizované výcvikové středisko. 
Tato interaktivní střelnice bude 
sloužit strážníkům Městské poli-
cie Havířov k výcviku střelby pro-
střednictvím bezpečné laserové 
zbraně. Jde o moderní výcvikový 
prostředek pro vytváření základ-
ních střeleckých návyků a tak-
tiky zásahu se zbraní. Střelnice 
umožňuje program výcviku pod-
le stupně schopností cvičícího, 
který řeší buďto úlohy se zamě-
řením na získání správných ná-
vyků při zamiřování a spouštění 
zbraně, nebo modelové situace 

pro oprávněné použití služební 
zbraně.  
V červnu proběhne přeshranič-
ní workshop městských policií 
z Jastrzębie-Zdroju, Karviné 
a Havířova, který je jednou z klí-
čových aktivit společného čes-
ko-polského projektu. Městští 
strážníci partnerských měst si 
vyzkouší rychlé reagování v růz-
ných krizových situacích, a to 
právě na interaktivní střelnici (si-
mulátoru). 
Projekt je spolufinancován 
z prostředků Evropského fondu 
pro regionální rozvoj – Progra-
mu Interreg V-A Česká repub-
lika – Polsko v rámci Fondu 
mikroprojektů Euroregionu 
Těšínské Slezsko – Śląsk Cies-
zyński a státního rozpočtu PR.

-MP- 

V pondělí 24. 5. 2021 byla za-
hájena generální oprava mos-
tu přes řeku Lučinu na ul. Na 
Kempách v katastrálním území 
Havířov – Bludovice. Oprava si 
vyžádá úplnou uzavírku části ul. 
Na Kempách od křížení s ulicemi 
K Lučině a U Statku po křížení s 
ulicí Na Lánech. Objízdná trasa 
bude vedena po ul. Mezidolí – 

Datyňská – Na Lánech a bude 
vyznačena dopravními znač-
kami. V průběhu opravy bude 
umožněn průchod pro pěší po 
lávce, která je v těsné blízkosti 
opravovaného mostu. Oprava 
mostu se předpokládá po dobu 
cca čtyř měsíců.

-OÚR-

Pomoc s registrací
na očkování proti nemoci
covid-19 už jen na magistrátu
V druhé půli května se havířov-
ská nemocnice rozhodla již na-
dále neprovozovat registrační 
místo na očkování proti nemo-
ci covid-19. Senioři, kteří mají 
zájem o registraci k očkování, 
mohou využít pomoci úředníků 
odboru sociálních věcí Magis-
trátu města Havířova. Tito jsou 
lidem k dispozici vždy v pondělí 

a ve středu od 8 do 16:30 hodin 
a ve čtvrtek od 8 do 13:30 hodin 
v budově F.

Lidé mohou na odbor sociálních 
věcí přijít bez objednání. Pokud 
ale chtějí, mohou se na určitý 
den a čas objednat, a to na čísle 
596 803 140.

-red-
































